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РЕФЕРАТ 

Магістерська робота на тему: «ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ВИКОРИСТАННЯ РУХОМОГО СКЛАДУ ПРИ ПЕРЕВЕЗЕННІ ДОРОЖНЬО-

БУДІВЕЛЬНИХ ВАНТАЖІВ» 

Кваліфікаційна магістерська робота виконана на 70 сторінках 

машинописного тексту пояснювальної записки формату А-4, що містить 45 

формули, 12 таблиць, 13 рисунків, додатки. 

Об’єкт дослідження - процес доставки дорожньо-будівельних вантажів з 

асфалто-бетонного заводу (АБЗ) 

Предмет дослідження - вплив раціональної технології доставки дорожньо-

будівельних вантажів на витрати. 

Мета дослідження - зниження витрат при вивозі вантажів з АБЗ за рахунок 

підвищення ефективності використання рухомого складу. 

Робоча гіпотеза - вибір раціональної технології доставки дорожньо-

будівельних вантажів дозволить підвищити ефективність використання рухомого 

складу та знизити витрати при вивозі вантажів з АБЗ. 

 Для досягнення поставленої мети було розроблено методику вирішення задач 

підвищення ефективності використання рухомого складу при перевезенні 

дорожньо-будівельних вантажів, яка базується на визначенні раціональної 

технології доставки, з урахуванням часових вимог учасників транспортного 

процесу, що дозволить знизити сумарні витрати від виконання доставки вантажів 

та втрати якості вантажу, пов’язані зі збільшенням часу доставки. 

Вибір раціональної технології доставки вантажу при вивозі вантажів з 

асфальтобетонного заводу дозволить отримати економічний ефект не тільки від 

підвищення ефективності використання автомобільного транспорту, а й від 

непродуктивних втрат при виконанні будівництва автомобільних доріг. 

Економічний ефект було визначено, як різницю між витратами на доставку вантажу 

за існуючою та запропонованою методиками. В результаті розрахунків було 

визначено, що економічний ефект дорівнює 23145,48 грн/рік і ефективність 20,2 %. 

Рекомендації по впровадженню: результати дослідження можуть бути 

використані на автотранспортних підприємствах під час організації доставки 

тарно-штучних дорожньо-будіельних вантажів. 
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